

Центр по правам человека  
Женева



СЕМЬДЕСЯТЫЙ  
СЕССИОН  
1994

---

# Права человека

---

Сборник  
документов  
Генеральной комиссии  
Межгосударственного  
Фонда по правам человека

том I (часть первая)  
Универсальные договоры



Организация Объединенных Наций  
Нью-Йорк и Женева, 1994 год

## В. ВОЗЗВАНИЕ ТЕГЕРАНСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

### 6. Воззвание Тегеранской конференции

Предстоит 13 мая 1968 года в Тегеране Конференция по правам человека.

Международная конференция по правам человека,

собравшись в Тегеране 22 апреля - 13 мая 1968 года для работы, проделанной за двадцать лет со временем, составившими основу Всеобщей декларации прав человека, в

будущее!

дательности Организации

иного уважения прав

рассмотрев проблемы, возникшие в  
объединенных Нациях по соблюдению и поощре-  
нию уважения прав

резолюции, принятые Конференцией,

ный год прав человека проводится в  
происходит процесс беспрецедентных

принимая во внимание р

отмечая, что Междунаро-  
такое время, когда в мире п  
перемен,

ости, открывающиеся в связи с быстрым

учитывая новые возможн  
развитием науки и техники,

нах мира имеют ~~полагают~~, что в век, когда во многих райо-  
нах мира имают место конфликты и насилие, заслуживающие  
вности более очевидных, чем когда бы то ни было

необходимость их солидар

является всеобщим стремлением  
и справедливость необходимы для полного  
века и основных свобод,

признавая, что мир  
человечества и что мир  
осуществления прав челов

ает, что:

необходимо, чтобы члены международного  
и торжественные обязательства солдат  
прав человека и основных свобод для всех,  
личий по признаку расы, цвета кожи, пола,  
и других признаков, а также для личности, пол

1. настоятельно в

сообщества выполнить съ

и построить уважение

без каких-либо раз

ячка, делигия, пол

2. Всеобщая декларация прав человека отражает общую долговременную национальную в отношении недопустимых и недушимых прав каждого человека, является обязательством для членов международного сообщества;

3. Международный пакт о гражданских и политических правах, Международный пакт об экономических, социальных и культурных правах, Декларация о предоставлении независимости колониальным странам и народам, Международная конвенция о ликвидации всех форм расовой дискриминации, а также другие

осужденная как преступление против человечества, по-прежнему представляет серьезную угрозу для международного мира и безопасности. В связи с этим настоятельно необходимо, чтобы международное сообщество использовало все имеющиеся для этого средства и методы, исключение этого вида борьбы против апартеида признается законной.

ности осознать все зло расовой рабыни этого зла. Проведение в Уставе Организации Декларации прав человека и в части прав человека, представляет задачу стоящую перед ним, так и на национальном идеологии, основанные на достоинстве и борьба с ними.

8. НАПОЛНЯЮЩИЕ ПРАВОВЫЕ АКТЫ КРИМИНАЛИЗАЦИЯ И ВКЛЮЧАЮЩИЕ В СВОЮ ЖИЗНЬ ПРИНЦИПА РАВНОПРАВИЯ, ВОПРОСЫ ОБЪЕДИНЕНИЙ НАЦИЙ, ВСЕОБЩЕЙ И ДРУГИХ МЕЖДУНАРОДНЫХ АКТАХ В ОБЛАСТИ ОБРАЩЕНИЯ ИЗ ПРИЧИНЫ НЕОБЛОЖНЫХ ЗАКОНОВ ЧЕЛОВЕЧЕСТВОМ, КАК НА МЕЖДУНАРОДНОМ УРОВНЯХ. Необходимо осудить все расовые превосходство и нетерпимость.

основные свободы человека неделимы, гражданских и политических прав невозможны никаких, социальных и культурных прав. Пресса в деле осуществления прав и эффективной национальной и национальной политики в области экономического и социального

миллионов неграмотных во всем мире препятствие в достижении целей "Объединенных наций" по улучшению положения прав человека. Неотложного внимания требуют усилия, направленные на ликвидацию неграмотности и содействие образованию на всех уровнях;

15. должна быть ликвидирована дискриминация, от которой вынужденное положение женщины противоречит Уставу Организации Объединенных Наций. Так же как и в Уставе Всеобщей декларации человека, для процесса человеческого общества, а также для проведения в жизнь декларации о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин;

16. защита семьи и ребенка продолжает вызывать заботливость международного сообщества. Родители обладают неотъемлемым правом свободно и с чувством ответственности определять число детей и сроки их рождения;

17. необходимо всемерно поощрять стремление молодого поколения к лучшему будущему, когда будут полностью удовлетворяться права и основные свободы человека. Эта стоятельность определения будущего общества требует неотложного разрешения молодежи;

18. продолжение социального прогресса — один из основных факторов прогресса. Для достижения баланса между социальным и экономическим развитием необходима координация усилий всех стран мира, связанных с общим по-

достижением высокого уровня прогресса. Они могут быть получены путем осуществления прав и свобод и потребностей каждого человека. Это означает, что основные свободы человека, а также его права и свободы, должны быть использованы в целях содействия социальному прогрессу. Всемирный конгресс национальных парламентов является одним из сокровеннейших членов всех

13. поскольку права и полное осуществление гражданина без осуществления экономической политики. Достижение неуклонного прогресса в деле осуществления прав человека зависит от здравой международной политики в области развития;

14. наличие более 700 миллионов неграмотных во всем мире представляет собой огромное препятствие в осуществлении Устава Организации Всеобщей декларации человека в международном масштабе;

15. должна быть ликвидирована дискриминация, от которой

вынужденное положение женщины противоречит Уставу Организации

Объединенных Наций. Так же как и в Уставе Всеобщей декларации

человека, для процесса человеческого общества, а также для

проведения в жизнь декларации о ликвидации всех форм

дискриминации в отношении женщин;

16. защита семьи и ребенка продолжает вызывать заботливость международного сообщества. Родители обладают неотъемлемым правом свободно и с чувством ответственности определять число детей и сроки их рождения;

17. необходимо всемерно поощрять стремление молодого поколения к лучшему будущему, когда будут полностью удовлетворяться права и основные свободы человека. Эта стоятельность определения будущего общества требует неотложного разрешения молодежи;

18. продолжение социального прогресса — один из основных факторов прогресса. Для достижения баланса между социальным и экономическим развитием необходима координация усилий всех стран мира, связанных с общим по-

достижением высокого уровня прогресса. Они могут быть получены путем осуществления прав и свобод и потребностей каждого человека. Это означает, что основные свободы человека, а также его права и свободы, должны быть использованы в целях содействия социальному прогрессу. Всемирный конгресс национальных парламентов является одним из сокровеннейших членов всех

અર્જુન એન્ડ બાયોસ્પેસ

Международная конференция по

Международная конференция по  
взаимодействию науки и практики в области физической культуры и спорта